

青岛航空王晓晨(2297030020) 18:58:48

各销售单位，请注意海口、海拉尔、哈尔滨、福州、遵义、山东省内机场更新防疫要求：1. 受疫情影响海口机场要求对于5月30日以来有北京市新发地批发市场旅居史，有与新冠肺炎确诊、疑似病例及其密切接触者接触史的旅客落地后将统一组织开展核酸检测。2. 受疫情影响海拉尔机场要求北京市中、高风险地区抵返海拉尔的人员，一律实施“14天集中隔离医学观察+2次核酸检测+1次血清抗体检测”的管控措施；北京市低风险地区抵返海拉尔的人员，必须提供健康码及行程码“绿码”且持有7天内核酸检测阴性证明，对持有健康码及行程码“绿码”但未能提供核酸检测阴性证明的，实行集中隔离医学观察，24小时内进行1次核酸检测，核酸检测结果阴性者可解除隔离。3. 受疫情影响哈尔滨机场要求对5月28日以来（含28日）北京市抵哈返哈的人员要实施落地管控集中隔离，并进行2次核酸检测（间隔时间不少于24小时），对经两次检测结果为阴性且无可疑症状的，实施居家健康管理7天，对检测结果为阴性但有可疑症状的，实施集中隔离。4. 受疫情影响福州机场要求北京进港福州航班，如是中高风险地区抵榕的，要集中或居家隔离。5. 受疫情影响遵义机场要求近14天内有北京市丰台区花乡地区、大兴区林校路街道、高米店街道、西红门地区，丰台区卢沟桥街道、新村街道，西城区金融街街道以上地区旅居史的旅客需要提供7日内核酸检测报告。6. 山东省内各机场要求对5月30日以来疫情重点地区入鲁返鲁的密切接触者（包含到过关联场所的人员）和高风险区人员全部实行14天隔离医学观察和7天居家健康管理，进行3次核酸检测（抵达第1天、第3-5天和第13天各1次）和1次血清抗体检测（抵达第13天）。管理期间自抵达山东省内目的地起开始计算。对5月30日以来有高风险街道（乡镇）所在城区的其他街道（乡镇）以及中风险街道（乡镇）旅居史的入鲁返鲁人员进行摸排登记，实行14天居家隔离，进行2次核酸检测（抵达第1天和第13天）和1次血清抗体检测（抵达第13天），管理期限自抵达山东省内目的地起开始计算。对5月30日以来有中风险街道（乡镇）所在城区的其他街道（乡镇）旅居史的入鲁返鲁人员进行摸排登记，实行14天健康监测，进行2次核酸检测（抵达第1天和第13天）和1次血清抗体检测（抵达第13天），监测期限自抵达山东省内目的地起开始计算。对重点地区的低风险区入鲁返鲁人员进行健康监测。对5月30日以来有疫情重点地区低风险区旅居史的入鲁返鲁人员进行摸排登记，在鲁住宿的，于抵达当日进行1次核酸检测；不住宿的，个人做好自我健康监测，一旦出现发热、咳嗽、腹泻等可疑症状，立即报告并就医排查。请在销售环节提醒旅客，避免影响行程。如有疑问可咨询官方客服0532-96630、官方网站（www.qdairlines.com）或官方微信公众

航空）在线客服。@全体成员 请及时通知旅客，感谢配合 

青岛航空王晓晨(2297030020) 18:59:02

温州、南通、乌鲁木齐机场防疫更新：1. 受疫情防控影响温州机场要求，从国内疫情中高风险地区来浙返浙人员，一律实行14天隔离医学观察。对在浙本地无固定居所的，实行集中隔离医学观察；对在浙本地有固定居所的，可采取集中隔离或居家隔离医学观察。解除隔离医学观察前，均须按规定进行2次新冠病毒核酸检测、1次血清抗体检测，符合解除医学观察标准的方可解除隔离。2. 受疫情防控影响南通机场要求，全部来通旅客需申领“苏康码”，“苏康码”显示为绿

色方可登机。3. 受疫情防控影响乌鲁木齐机场要求，对即日起进入我市，近 14 日内有北京市旅居史的旅客，需进行 14 日医学观察；近 14 日内有辽宁省沈阳市旅居史的旅客，需医学观察 7 日。进行核酸检测，结果为阴性方可畅行；对即日起进入我市，近 14 日内有辽宁省（不含沈阳市）、河北省保定市旅居史的旅客，需先集中管理，24 小时之内进行核酸检测，结果为阴性后方可畅行；原“四类人员”筛查策略保持不变。请在销售环节提醒旅客，避免影响行程。如有疑问可咨询官方客服 0532-96630、官方网站（www.qdairlines.com）或官方微信公众账号（青岛航空）在线客服。